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seehad 1
smuald G = S, uaz X = {1,2,3,4} Taeft G aszhwu X fedag
(o,x) = olx) dmifugnq o e Guaz x € X
G = 8, = {(1),(12), 13), (14), (23), (24), (34), (123), (124), (132), (134),
(142), (143), (234), (243), (1234), (1243), (1324),
(1342), (1423), (1432), (12)(34), (13)(24), (14)(23)}
% R = G, = {(1),(23).(24).(34).(234),(243)}

fon H = G, ddu H < G = 8,

annuazanse
Py = (1) = (34)
o= 034) = (1)
py= (243) oy = (23)

@on x, = 2

{),(13),(14),(34),(134),(143)}

mﬂaﬂgﬁgu G, = G‘2
@en N = {p,} -
fobu N < H = G uar N < G,
G /N ={pN. Ny psN, N, i1, N, 11, N}
uaz G(2) = {p,(2) p(2), PA2), 11 2) 11, 2). 11, 2)}
W G N asgdu G,(2) Blewds (o) (z(2)) = (62)X2) = o(=(2))
mvsung o,7 € G
M ¥:G, > G, /N diswlag ¥(o) = o”'N dmsunng o € G,
W o, e G,
¥(o7) = (o7)'N = (r*]a“*)N = "' No™'N = ¥(r)¥(s)
W x:G, > X duilsdduiionlan x(o) = o7'(2) dmfunng o e G,
iflown x(p,) = £;'2) = (2" )2) = (03'N)- (2, (2) = ¥(p,)-2
Tushuesdeaniuld
xp) = Plp)2, x(p,) = W) 2, ) = ¥ly)-2,
x(u,) = Pl )2 uas x(u,) = ¥(y,)-2

Faviy x(o) = ¥(o)x, dwmiugna o € G,
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W 1:G, > G duilssduivmlaviowios k(o) = o dmfunn g
o € (G
o (p,) = p;t & i(p,) = p;' e p;'N = ¥(p,)
saiu Kp,) e ¥(p,)
Tuhwouderiula
Hp) e W(p,), Wp,) e ¥(p,). hlw,) e ¥(u)s Hu,) e ¥y, ) uas
Wps) € 1}1(1”3)
ufe k(o) e W(o) dmivynn o € G,
unusfeddu g ndudaeileddu # dsflnudee g(o)= g ko) dmiumn 9
o e G unz g, € Galdn glo) = ghlo) = g,o™ dmiumng o e G, uaz
g, € G
stuRenamasussmuntifie (o) = o '(2) uaz glo) = g0
dwmiunng o e G ouas g, € G
AR INBY
% o, .0 € G -
11 g(or)x(v)
2o ) e (0o) )
(z'"cr"u" XZ) (r'lo'”lv" XZ)

3 “
AuMmIluase 4

I

glr)(vo)

§Frehafi 2

nndeeed 1 mawesilaiiu g:G, - G waz x:G,—> X Feaoandoeiy
aumadailadiu glor)x(p) = gloxlpr™ ) dmivnna oo € G,

i 1 H = G, x, = 2u0z N = {p,}

W G, /N asgdhou G,(2) Bilewdo (oV)-(z(2)) = (o7)2) = o(z(2)
dwmiunn 9 o,7 € G,

W ¥ G, -G, /N iinulag Plo) = oN

WMo, e G,

Y(or) = (oT)N = oNIN = ¥{o)¥(7)
Fufu v dumdadag

W x:6, > X duilefiuiionlee x(o) = o'(2) dwmfunng o € G,
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ilosnn x(p,) = £7(2) = (05 2o N2) = (55N ) (0, (2))
| = ¥(pi')-2
Tushoudiordu’ld
(o)) = ¥loi')2, *loy) = Wlor')2, x{u) = wlu')-2,

*(i,) = Plu')2 wow x() = Plust)-2

Koy x(o) = ‘P(o"l )oxo dwmiunng o e G,

W 1:G, - G dhuilsnduidowlavilewlaes Ale) = o dwmiumng o € G,

dlesnn h(p,) = p, 118N kp,) = py e poN = ¥(p,)

Faif Hp,) € ¥(p,)

Tukhmeadendula

p) € Wlp) Hp,) € ¥py), hun) & Plu), blp,) € ¥(i,)

waz h(u,) € Wz,)

fvi ho) e ¥lo) dwiugng o € G,

unuATHeSTY g ndudaefleddu 7 Fudlomwlan gle) = g hle) dmdumng
ce G unz g, € Gwwldn glo) = ghlo) = g,0 AWMU o € G, uaz
g, €G
ifuferamatvasrumsie o) = o' (2) uaz glo) = g0
dmiunn g o e G, lag g, € G

AR N8 Y

i o.7,0 € (G

20 glooh(lp) = g(a)x(uz"] )

alefo’@) = golor)'@)
(o*ru'l X2) = (cr(f‘] o XZ)
(c-'w . X2) = (cm)“ IZ)

aumailuaie "

feehafi 3

nndedied 1 mdwesilsdiu g:G - G uae x:G, > X Fereandesfiy
aumsdeiladdu glor)x(p) = g(r)x(o-“ u) dmsunnq o,r,ve R

mneedi 11 H = G, x, = 2uaz N = {p,}
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W G, /N nsydhwu G,(2) fidlendie (aV)-(z(2)) = (o7X2) = o(z(2))
dwmsuyn o,7 € G,

M ¥:G, > G,/N fivwlay Y(o) = 67'N

1@ 1 181 Y(or) = Y(r)¥{e) dwmsunng 0,7 € G,

W x:G, - x duiflssduiowlon x(o) = o2) dwsunng o e G,

itosnn x(p,) = £,(2) = (pop)2) = (o) (ps(2)) = ¥(p;')-2

Tuhueudeasula

s(p) = ¥lor') 2, xlp,) = ¥lpr')2, x(m) = wly')-2,

) = lP(J“’z_l )‘2 waw x(u;) = \Ij(tuz_l)'2

&eitu o) = Plo™ )x, dmiignn o e G,

W n:G, - G fuilsdfuiivwion Alo) = o' dwfuvn g o e G,

wlosan hlp,) = ot 02180 Kp,) = p,' € pi'N = ¥(p,)

auti mlp,) e ¥(p,)

Tusittosdenu 18

Hp) € ¥(or)., hp,) € ¥oy), hlw) € ¥lw). A,) e ¥ly,) uoe

W) q’(;f‘s)

asiu k(o) e ¥(o) dimiunng o € G,

wnuAledin g ndudaeileddu A Fulewlae glo) = g k(o)
dwmsunne o e Gouaz g, € G 128N glo) = ghlo) = g0 dmfuynq
o € G lngg, € G |

fufenamasvesaumsto x(o) = o(2) uar glo) = g0
dmifunng o e G, uaz g, € G

AR IADY

1 o, 7,0 € G,

10 glor)x(v) = g(r)x(ailu)

R 00) = o)
(z'"o’lux2) = (z"]cr‘]uXZ)

aumaiiuaia 4
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Froehaft 4

e 1 14 a = p, Aesmsmawesiledsu g:G, > G uay
%:G, - X Hanaandostuaumadiladiu glork() = glop Kloor'v)
fwmiunn g o,r,ve R

vnfodei 1 H = G, x, = 2uas N = {p,}

M G, /N nszdu G,(2) Idewds (oV) (z(2)) = (e7)2) dmiuynq
o,7 € G

W ¥:G, > G, /N ivwiay (o) = oV

nnadede 2 1dh ¥ Hlumfgdagiu

W x:G,—» X duilsdduiomlan x(c) = o(2) dwmiimng o e G,

it x(p,) = py(2) = (2P0 )2) = (2uN)-(0,(2)) = ¥(g,)-2

Tushuoadanu1a

i) = o) 2. py) = ¥l )2: ) =¥(w)-2,

x{i,) = \ngz)-z wag x(u;) = Plu,)-2

amiu x(o) = ¥(o)x, dwmityng & € G,

W 7:G,» G duiladFuiiowlas alo) = op’ dmfumng o e G,

flosn h(p0)=p0p]'1ﬁlgvlﬁ’5“| h(po) = PP € popi'N = ‘P(popt‘])

duiu 1i(p,) e ¥loop;)

YR NI LT

Hp,) & ¥lpp), p,) e Plo o7 ), ) € ®lup),

h,) € ‘P(iuzp( Duag Alu) e Plup)

auii k(o) € Wio)p! dmsugna o e G,

unueilediu g ndudaeiledFu h Fulnwlen g(o) = g, (o) dmiunna
o e G uaz g, € Galdh glo) = gho) = goop' dwmiunng o € G, uaz
g, € G

fufenamasveanumsie x(o) = o(2) uaz glo) = g,0p;"
dmiung o € G uar g, € G

ATV

it o, € G

o glokl) = glop ™)
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2,070, (0(2)) goop i (@070 )2))

(arp; ]UX2) (O"Z'pl_ IUXZ)
Aumailuasa #

§hothafl 5

Smuald G = S, uas X = {1,23,4} Tavft G nszdhuu X fewlag
(0.x) = o(x) dWS 1o e Gupz x € X

W R = {p, = (1) p, =(234), p, = (243)} Feamsmamesileddu g:G > G
way x:G, > X Fenoandosfuaunis@eilaia g(o7)x(v)=g(7)x(ov) dmiunn «
o, T,0eER

don H = R dwiu H < G

fon x, = 2

mazaniy Hix,) = R2) = {p,2) p,@) p,(2)

@on N = {p,}

JW N <« H = Ruag N < G,

I R/N nszhwu R(2) idonde (oN)-(2(2)) = (o7)2) dmSunn 9
o.T € R _

W W¥:H > HIN dowles ¥(o) = oN

winldFadin v dumdadugu W(pr) = YE)¥(p) dwivnng o7 € R

W xR X Wuilsiduilomles x(o) = o(2) dwmiunng o « R

ilasnn x(p,) = po(2) = (poo 2 X2) = (o) (0s(2)) = ¥(p,)-2

Tudheufoadula

Hp) = ¥p)-2 unz x(p,) = ¥(p,)-2

auiu x(o) = P(o)x, dmfuyna o € R

W r:r— S, fuilsdduiioniae (o) = o dmSuyna o € R

diosnn kip,) = p, 35185 h(p,) = p, € PN = ¥(po,)

Tuheudeanuld

e ) = Plp) waz hp,) = ¥(p,)
Kty h(o) e ¥(o) dwmiunna o € R

' w o / é =
unuamileddy g adudieileddu & dsiowlan glo) = g k(o)



dmiugneg o € Ruoz g, € G wldn glo) = ghlo) = g,0 dmiunn g
cecRur g, € G
ViuRenamnsussauntsfie x(o) = o(2) waz glo) = g,0 dMiuyn 9
ceRine g, € G
A50AINBY
it o, 7,0 € R
A glorkl) = glo)rlov)
glofo@) = gorllovo)2))
(otv)2) = (zov)2)
Mo = p, wlan |
(pr)2) = (pw)2)
@f2) = (@)2)
ragldmn
(cov)2) = (cov)2)
Mo =o' awhah
(GO'"UX2) = (O'_IO’UX2)
o{2) = v(2)

3
=
1

aumsiuaga



